
ПРОТОКОЛ 

проведення конкурсу на посаду директора комунальної установи 
«Коростенський інклюзивно-ресурсний центр» Коростенської міської ради 

Житомирської області
м. Коростень 09.04.2025 р.

Присутні: Голова комісії - Москаленко Володимир Васильович, міський голова.
Секретар комісії - Черняєва Світлана Володимирівна, директор 

комунальної установи «Коростенський центр професійного розвитку педагогічних 
працівників Коростенської міської ради».

Члени комісії: Синицький Олександр Петрович, заступник міського голови; 
Краснокутська Алла Володимирівна, начальник відділу освіти; Заєць Микола 
Анатолійович, начальник відділу охорони здоров’я.

Порядок денний:
1. Організаційна підготовка до конкурсу та іспиту на посаду директора 

комунальної установи «Коростенський інклюзивно-ресурсний центр» Коростенської 
міської ради Житомирської області.

2. Йроведення письмового іспиту, оцінювання та підбиття підсумків іспиту.
3. Проведення співбесіди з кандидатами, які успішно склали іспит, та прийняття 

рішен ня.

1. Організаційна підготовка до конкурсу та іспиту на посаду директора 
комунальної установи «Коростенський інклюзивно-ресурсний центр» 
Коростенської міської ради Житомирської області.

СЛУХАЛИ: Черняєву С. В., секретаря конкурсної комісії:

1.1. Про оголошення конкурсу.
На виконання розпорядження міського голови від 24.02.2025р. №108к «Про 

оголошення конкурсу на посаду директора КОМУНАЛЬНО! УСТАНОВИ 
«КОРОСТЕНСЬКИЙ ІНКЛЮЗИВНО-РЕСУРСНИЙ ЦЕНТР» КОРОСТЕНСЬКОЇ 
МІСЬКОЇ РАДИ ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ» проводиться конкурс на посаду 
директора комунальної установи «Коростенський інклюзивно-ресурсний центр» 
Коростенської міської ради Житомирської області.

Оголошення про проведення конкурсу на заміщення зазначеної вакантної посади, 
інформація про вимоги до претендентів та основні функціональні обов'язки 
оприлюднено 03 березня 2025 року на офіційному веб-сайті Коростенської'міської 
ради.

Прийом документів тривав з 03 березня 2025 року по 22 березня 2025 року.

1.2. Про необхідність повідомлення членами конкурсної комісії про наявність 
конфлікту інтересів під час проведення засідання конкурсної комісії.

Всі члени конкурсної комісії повідомили про відсутність конфлікту інтересів.

1.3. Про надходження від кандидатів до конкурсної комісії документів, які 
було перевірено на відповідність їх встановленим в оголошенні про проведення 
конкурсу вимогам.



До конкурсної комісії на посаду директора комунальної установи «Коростенський 
інклюзивно-ресурсний центр» Коростенської міської ради Житомирської області 
подала документи Василенко Тетяна Олександрівна.

Прийнято рішення допустити її до участі у конкурсі.

2. Проведення письмового іспиту, оцінювання та підбиття підсумків іспиту 
на посаду директора комунальної установи «Коростенський інклюзивно- 
ресурсний центр» Коростенської міської ради Житомирської області.

На іспит прибула кандидат на посаду директора комунальної установи 
«Коростенський інклюзивно-ресурсний центр» Коростенської міської ради 
Житомирської області Василенко Тетяна Олександрівна.

Письмовий іспит проходив 09 квітня 2025 року з 08.00 до 09.20 години в 
приміщенні кабінету №13 в присутності членів конкурсної комісії.

Проведена перевірка відповідей та оцінювання за кожне з питань екзаменаційного 
білету.

За результатами оцінювання всіма членами конкурсної комісії прийнято спільне 
рішення щодо оцінювання відповідей наданих Василенко Тетяною Олександрівною, 
загальна сума балів склала 30. середній бал - 6.

Після оцінювання результати письмового іспиту доведено до відома кандидата.

СЛУХАЛИ: Черняєву С.В.. яка оголосила результати письмового іспиту.
ВИРІШИЛИ:
1. Вважати Василенко Тетяну Олександрівну такою, яка успішно склала 

письмовий іспит.
Зведена відомість середніх балів, робота кандидата додається до протоколу.

3. Проведення співбесіди з кандидатом, який успішно склав іспит, та 
прийняття рішення про заміщення посади директора комунальної установи 
«Коростенський інклюзивно-ресурсний центр» Коростенської міської ради 
Житомирської області.

Співбесіда проводиться з метою оцінки відповідності досвіду, досягнень, 
компетенції, особистих якостей вимогам до професійної компетентності кандидата та 
до відповідних посадових обов'язків.

На співбесіду і обговорення кандидатури на посаду директора комунальної 
установи «Коростенський інклюзивно-ресурсний центр» Коростенської міської ради 
Житомирської області представлено одного претендента - Василенко Тетяну 
Олександрівну.

Члени конкурсної комісії ознайомились з документами та заслухали кандидата, 
яка успішно склала письмовий іспит на зайняття посади директора комунальної 
установи «Коростенський інклюзивно-ресурсний центр» Коростенської міської ради 
Житомирської області.

Василенко Тетяна Олександрівна. 28 липня 1977 року народження. Має вищу 
освіту.

З 01.09.1994р. - 1999р. - навчання в Київській Академії праці соціальних 
відносин і туризму, спеціальність: соціологія, соціальна робота та соціальне 
управління.

З 2000р. - 2001р. - навчання в Національному педагогічному університеті імені 
М.П. Драгоманова, спеціальність: психологія, практичний психолог в закладах освіти.



3 2000р. - 2002р. - навчання в Національній медичній академії ім. П.Л. Шуліка 
МОЗ України «Психотерапія, арт-терапія».

З 2016р. по 2022р. - навчання у Львівському національному університеті ім. 
Івана Франка спільно з освітньо-тренінговим центром «Справи Кольпінга в Україні», 
спеціалізація - корекційна педагогіка.

З 2021р. - 2022р. - навчання Львівський національний університет імені Івана 
Франка напрямок «Короткотермінова психотерапія, сконцентрована на розв'язку 
(В8ЕТ). Рівень А».

Досвід роботи:
З 12.09.2018 року по даний час - працюю директором (керівником) КУ 

«Коростенський інклюзивно-ресурсний центр» Коростенської міської ради 
Житомирської області. Голова правління ГО «Інститут Місто».

З 19.04.1999р. - 16.06.1999р. ТОВ «Профцентр АРМАДА», соціальним 
працівником відділу психологічної допомоги працюючим в регіональному проекті, 
місто Київ.

З 17.06.1999р. - 31.08.2004р. КМНЛ «Соціотерапія», соціальним працівником, 
психологом відділення «Жива психологія», психологом ЛРК ТС «Маріїна школа», 
місто Київ.

З 01.09.2004р.- 01.09.2005р. Загальноосвітня школа №7. практичний психолог, 
місто Коростень.

З 01.09.2005р. - 14.09.2018р. Коростенський відділ освіти, міський методичний 
кабінет, методист психологічної служби, викопувала обов'язки завідуючої міської 
ГІМПК (психолого-медико-педагогічна консультація).

В 2023 році - запрошена, як експертка з інклюзії до Координаційного центру з 
розвитку сімейного виховання та догляду дітей, місто Київ. Працювала над розробкою 
практичних кроків реалізації Національної стратегії розвитку інклюзивного навчання 
на 2023-2030 роки.

Додаткова освіта:
В 2013р. участь та навчання в проекті від центру міжнародного співробітництва 

Міністерства закордонних справ Ізраїлю «Іпіеетайоп оГ Фе сІізаЬІеб сйіИгеп іп Фе 
погшаїіуе Ггатез» інтеграція дітей в освітній простір;

В 2015р. - навчальний курс з практичної психології «Основи психології 
травмуючих ситуацій. Методи психотерапії та психологічного консультування 
реабілітації учасників АТО та їх сімей»;

В 201 7 року - навчання в Г4аїіопаі Остосгаїіс ІпзФиїе для жінок лідерок.
В 2017р. - спеціалізований тренінг з інклюзивної освіти: «Індивідуальна командна 

робота для працівників психолого-медико-педагогічних консультацій;
В 2017р. навчальний міжнародний курс: «Протидія мові ненависті через освіту з 

прав людини»:
В 2017р. Житомирський центр практичної психології та соціальної роботи, 

навчальний курс Л.А. Кльоц «Психосоматика методами арт-терапії», «Психокорекція 
емоційних розладів засобами АРТ-технік»;

В 2018р. навчальний курс Олексія Якубовського, ГО «Інститут Місто» 
«Нейропсихологічна діагностика та корекція дитячого віку»;

В 2019р. підвищення кваліфікації м. Житомир «Протидія насиллю»;
Протягом 2019 р. - 2025р. - щорічні підвищення кваліфікації для керівників 

інклюзивно-ресурсних центрів;



В 2021р. - навчання на тему: «Створення сучасного освітнього середовищах 
«Користування психодіагностичними методиками Ееііег - З, У/І8С - IV. Соппег 
РЕР-3, СА8О» на базі КЗ «Житомирський ОІГІГІО» ЖОР РЦПІО, зд 
сертифікований всеукраїнський іспит з використання міжнародних методик.

З 21.01.2023р. по 19.05.2023р. - навчання при НАГІН України, Універси 
менеджменту освіти «Особливості формування психологічної культури освітяі 
кризових умовах».

Громадська робота направлена на розвиток Коростенського інклюзив 
ресурсного центру:

Співзасновниця та керівниця ГО «Інститут Місто».
Членкиня Коаліції громадських організацій Житомирської області «В інтере 

дітей», основною метою роботи Коаліції є захист і просування прав дітей, інклюзи 
освіта, безбар'єрне середовище, інституалізація інтернатних закладів, профілакт 
насиллю, профілактика торгівлі дітьми.

Співпрацюю з організаціями: МБФ ЮН1СЕФ, БФ «ЛЮМОС». БФ «Сила Сдщ 
Родин». БФ «СЛЕОН». «Асоціація фахівців соціальної сфери» Житомирської обла 
ГО «Батьків дітей з особливими потребами», ГО «Інститут Креативних інноваї 
Національний Інститут Демократичних відносин. ГО «Наше поділля» (Вінниця); М 
«Освіта для Демократії (Польща. Варшава), ГО «Соціальна синергія».

З 2017 року розробила та стала переможницею, спільно із засновниками 
«Інститут Місто», трьох проектів: міжнародний проект в рамках конкурсу Усні1 
Локальні Громади з соціальною ініціативою «Створення ресурсного центру для род 
які виховують дітей з особливими потребами»: два муніципальних проекті 
соціальними ініціативами щодо супроводу родин, які виховують дітей з О( 
«Ефекзивні партнерства з впровадження раннього втручання в Коростенсі 
громаді».

З 2018 року систематично брала участь в Міжнародних та Всеукраїнсь 
конференціях, в тому числі виступала на II Міжнародній практичній конференг 
аутизму «Інклюзія та супровід сім'ї», має друковані статті в обласних збірниках.

Впродовж 2022-2023 року - впроваджувала проект в Коростенській МТГ спід 
з Дитячим фондом ООН. МБФ Юнісеф АМУ: «Розвитково - ігровий компл 
«Усмішка для дітей з інвалідністю»». Проект направлений на покращення як< 
надання існуючих послуг та розвиток нових послуг для дітей з інвалідністю (діте 
порушенням розвитку, яким не встановлено інвалідність) та сімей з такими діть\ 
Результат проекту: встановлення інклюзивно-розвиткового, ігрового майданчика 
дітей з інвалідністю, дітей із порушенням розвитку, яким не встановлено інваліди 
(дітей з ООП) та сімей з такими дітьми відповідно до норм ДБН (першиї 
Житомирській області спеціалізований майданчик з 3 пандусами).

Розпочала впровадження в Коростенській МГГ програму психологи 
підтримки дітей ВПО «Діти і війна». Ініціювала в 2023 році соціальну ініціативу з і 
зустрічей та майстер-класів з художнього живопису для дітей з ООП. дітей В1 
Розробила та реалізувала з колегами соціальну ініціативу «Ресурсна платформа 
жінок з дітьми «Простір, що надихає».

В рамках співпраці з Коаліцією громадських організацій «В інтересах діт 
спільно з Фондом Еіітоз. проекту «Комплексний захист, освіта та підтри 
психічного здоров'я дітей та сімей, що повернулися з числа ВПО у Житомирсь 
Харківській та Сумській областях» у 2024 році 59 дітей з ООП. інвалідністю отрим 
освітньо-цифрові набори та 5 дітей енергозберігаючі.

З 2024 року по даний час в рамках співпраці з Дитячим фондом ООН ІЛ\ІІ( 
почала працювати над впровадженням послуги «Школа позитивного батьківства) 



базі Коростенського ІРЦ. який передбачає проведення серії тренінгів. консультацій 
для батьків в рамках проекту «Мінімальний пакет інтегрованих соціальних послуг для 
сімей з дітьми» та покращення матеріально-технічної бази ІРЦ, даний проект 
направлений на покращення якості надання психолого-педагогічних та корекційно- 
розвиткових. інформаційно-консультативних послуг в Коростенському ІРЦ.

За період роботи в Коростенському інклюзивно-ресурсному центрі впроваджено 
17 соціальних ініціатив.

Після перспективного плану розвитку комунальної установи «Коростенський 
інклюзивно-ресурсний центр» Коростенської міської ради Житомирської області 
кандидату Василенко Т.О. були задані питання від Черняєвої С.В., Синицького О.П., 
Краснокутської А.В. на які було надано розгорнуті відповіді. (Під час проведення 
конкурсу велася відеофіксація.)

Оцінювання кожної окремої вимоги до професійної компетентності проведено 
кожним членом конкурсної комісії індивідуально та зафіксовано у відомості про 
результати співбесіди.

Визначення остаточних результатів конкурсу здійснено у балах як середнє 
арифметичне значення індивідуальних оцінок.

Підсумковий рейтинг визначено шляхом додавання середніх оцінок, 
проставлених членами конкурсної комісії у зведеній відомості середніх оцінок за 
кожну окрему вимогу до професійної компетентності, та іспиту на знання 
законодавства.

Середня сума оцінок, отриманих Василенко Тетяною Олександрівною, за 
підсумковим рейтингом становить 14 балів.

За підсумками іспиту та співбесіди конкурсна комісія прийшла до висновку, що 
кандидатура Василенко Тетяни Олександрівни відповідає критеріям для призначення 
на посаду директора комунальної установи «Коростенський інклюзивно-ресурсний 
центр» Коростенської міської ради Житомирської області, гак як вона має 
багаторічний досвід роботи, компетентна, володіє необхідними знаннями.

ВИРІШИЛИ:

Рекомендувати кандидатуру Василенко Тетяни Олександрівни на посаду 
директора комунальної установи «Коростенський інклюзивно-ресурсний центр» 
Коростенської міської ради Житомирської області.

Надіслати документи до Департаменту освіти і науки Житомирської обласної 
державної адміністрації для погодження кандидатури Василенко Тетяни
Олександрівни на посаду директора комуна.
Інклюзивно-ресурсний центр» КррО'

станови «Коростенський 
Житомирської області.

Голова комісії щимир МОСКАЛЕНКО

Секретар комісії

Члени комісії

Микола ЗАСЦЬ



ВІДОМІСТЬ 
про результати співбесіди 

з кандидатом на посаду директора комунальної установи «Коростенський 
інклюзивно-ресурсний центр» Коростенської міської ради Житомирської 

області

Прізвище, ім'я та по 
батькові кандидата

Вимоги Бали

Василенко Тетяна 
Олександрівна

ДОСВІД

досягнення
компетенція
особисті якості £

Член комісії _ • 0/^Де// /С& ■ ''
(підпис) / (прізвище, ім'я та по батькові)

І І/

ВІДОМІСТЬ 
про результати іспиту 

кандидата на посаду директора комунальної установи «Коростенський 
інклюзивно-ресурсний центр» Коростенської міської ради Житомирської 

області

Прізвище, ім'я та по 
батькові кандидата

Вимоги Бали

Василенко Тетяна 
Олександрівна

знання законодавства в 
сфері освіти дітей 3 
особливими освітніми 
потребами
знання основ спеціальної 
педагогіки
знання основ управління 
закладом освіти

_________ ___________П___

Член комісії ______ &<? /3-
(підпис) (прізвище, ім'я та но батькові)



ВІДОМІСТЬ 
про результати співбесіди 

з кандидатом на посаду директора комунальної установи «Коростенський 
інклюзивно-ресурсний центр» Коростенської міської ради Житомирської 

області

Прізвище, ім’я та по 
батькові кандидата

Вимоги Бали

Василенко Тетяна 
Олександрівна

досвід
досягнення
компетенція
особисті якості

ВІДОМІСТЬ 
про результати іспиту 

кандидата на посаду директора комунальної установи «Коростенський 
інклюзивно-ресурсний центр» Коростенської міської ради Житомирської 

області

Прізвище, ім'я та по 
батькові кандидата

Вимоги Бали

Василенко Тетяна 
Олександрівна

знання законодавства в 
сфері освіти дітей 3 
особливими освітніми 
потребами

^2

знання основ спеціальної 
педагогіки £
знання основ управління 
закладом освіти



ВІДОМІСТЬ 
про результати співбесіди 

з кандидатом на посаду директора комунальної установи «Коростенський 
інклюзивно-ресурсний центр» Коростенської міської ради Житомирської 

області

1 Ірізвище, ім'я та по 
батькові кандидата

Вимоги Бали

Василенко Тетяна
Олександрівна

ДОСВІД 2^
досягнення
компетенція
особисті якості

"і

Член комісії
(прізвище, ім'я та но батькові)

ВІДОМІСТЬ 
про результати іспиту 

кандидата на посаду директора комунальної установи «Коростенський 
інклюзивно-ресурсний центр» Коростенської міської ради Житомирської 

області

Прізвище, ім'я та по 
батькові кандидата

Вимоги Бали

Василенко Тетяна 
Олександрівна

знання законодавства в 
сфері освіти дітей 3 
особливими освітніми 
потребами

2^

знання основ спеціальної 
педагогіки д
знання основ управління 
закладом освіти

Член комісії
(прізвище, ім'я та по батькові)



ВІДОМІСТЬ 
про результати співбесіди 

з кандидатом на посаду директора комунальної установи «Коростенський 
інклюзивно-ресурсний центр» Коростенської міської ради Житомирської 

області

Прізвище, ім'я та по 
батькові кандидата

Вимоги Бали

Василенко Тетяна 
Олександрівна

ДОСВІД .X
досягнення
компетенція X
особисті якості ■■■ ■ £

т

Член комісії

ВІДОМІСТЬ 
про результати іспиту 

кандидата на посаду директора комунальної установи «Коростенський 
інклюзивно-ресурсний центр» Коростенської міської ради Житомирської 

області

Прізвище, ім'я та по 
батькові кандидата

Вимоги Бали

Василенко Тетяна
Олександрівна

знання законодавства в 
сфері освіти дітей 3 
особливими освітніми 
потребами
знання основ спеціальної 
педагогіки
знання основ управління 
закладом освіти



ВІДОМІСТЬ 
про результати співбесіди 

з кандидатом на посаду директора комунальної установи «Коростенський 
інклюзивно-ресурсний центр» Коростенської міської ради Житомирської 

області

Прізвище, ім'я та по 
батькові кандидата

Вимоги Бали

Василенко Тетяна 
Олександрівна

ДОСВІД

досягнення
компетенція
особисті якості

Член комісії

ВІДОМІСТЬ 
про результати іспиту 

кандидата на посаду директора комунальної установи «Коростенський 
інклюзивно-ресурсний центр» Коростенської міської ради Житомирської 

області

Прізвище, ім'я та по 
батькові кандидата

Вимоги Бали

Василенко Тетяна 
Олександрівна

знання законодавства в 
сфері освіти дітей 3 
особливими освітніми 
потребами
знання основ спеціальної 
педагогіки
знання основ управління 
закладом освіти

Член комісії



ЗВЕДЕНА ВІДОМІСТЬ
середніх балів конкурсу на посаду директора комунальної установи «Коростенський інклюзивно-ресурсний центр» 

Коростенської міської ради Житомирської області

1 Ірізвище, їм я та по 
батькові кандидата

Види 
оцінювання

Вимоги Оцінка 
члена 
комісії 

№1

Оцінка 
члена 
комісії 

№2

Оцінка 
члена 
комісії 

№3

Оцінка 
члена 
комісії 

№4

Оцінка 
члена 
комісії 

№5

Середній 
бал

Василенко Тетяна 
Олександрівна

Іспит знання законодавства 
в сфері освіти дітей 3 
особливими
освітніми потребами

2 Л ^2^ Л

знання основ 
спеціальної 
педагогіки

Л /—■ X
знання основ 
управління закладом 
освіти

х Л £ 22^ X
Співбесіда досвід і X я 22

досягнення Л X
компетенція £ 22 Л
особисті якості у 22

Сума балів

Голова комісії
(підпис) (прізвище, ім'я та по батькові)


